

FAQ

ПРОЧТИТЕ ВНИМАТЕЛЬНО, ЗДЕСЬ ЕСТЬ ОТВЕТ НА 99% ВОЗНИКАЮЩИХ В ХОДЕ ОБУЧЕНИЯ ВОПРОСОВ. ЕСЛИ ОТВЕТА НА ВАШ ВОПРОС НЕТ – ОБРАТИТЕСЬ К АДМИНИСТРАТОРУ В ЛИЧНЫЕ СООБЩЕНИЯ.

1. Где я могу увидеть расписание уроков?

По ссылке, которую вам отправили в чат группы в начале обучения. **Для более удобного просмотра РАЗВЕРНИТЕ ТЕЛЕФОН В АЛЬБОМНЫЙ РЕЖИМ** и в правом верхнем углу **НАЖМИТЕ НА ВКЛАДКУ «РАСПИСАНИЕ»**.

2. Почему расписание прописано не до конца?

Расписание составляется **на одну неделю вперед** в соответствии с занятостью преподавателей. Предугадать, какое именно занятие и с кем из преподавателей будет через месяц невозможно. Расписание готовится на неделю, окончательный вариант доступен в **СУББОТУ**, можно посмотреть, что ждет вас на следующей неделе.

3. Что нужно приносить на занятие?

На каждое занятие приносите блокнот и ручку. Писать немного, но придется.

Обязательно распечатайте себе таблицу с домашними заданиями, которую администратор прислал в чат группы в начале обучения (для групп радио и телерадио).

Для занятий по технике речи заведите себе винную пробку, она поможет тренировать артикуляцию.

Если преподаватель просит подготовить текст к следующему занятию – распечатайте его **ЗАРАНЕЕ** в 2х экземплярах. Распечатать в школе можно (комп и принтер стоят у входа на Радио LOL), но приносите текст на флешках и будьте готовы к очереди.

Для занятий по работе радиоведущего – выполненное и распечатанное домашнее задание. Два экземпляра.

Для занятий по теленовостям – выполненное домашнее задание **НА ФЛЕШКЕ** в формате .doc

Для занятий по ведению шоу и интервью – выполненное домашнее задание в удобной для вас форме, если от преподавателя не было иных указаний.

Для занятий по озвучке – **ЗАРАНЕЕ** посмотрите предложенные видеоролики (ссылка будет в расписании). Выберите тот, который хотите озвучивать и **ЗАРАНЕЕ** распечатайте текст (он тоже есть по ссылке). Тексты так же лежат на рабочем столе общего компьютера для распечаток.

ГОТОВЬТЕСЬ К УРОКАМ ЗАРАНЕЕ, А НЕ ЗА 5 МИНУТ ДО НАЧАЛА!

4. Почему у нас техника речи, а в схеме курса написано, что должны быть подводки?

Схема курса не равна расписанию. Это перечень тех занятий, какие будут на курсе, при этом их порядок может меняться. Несмотря на это, абсолютно все занятия вы получите в полном объеме.

5. Я пропустил занятие.

Ничего страшного, если не злоупотреблять. О пропуске можно не сообщать, преподаватели отмечают тех, кого не было на занятии, и администратор будет в курсе пропуска. Прошу обратить внимание, что **диплом об окончании курса будет выдан ТОЛЬКО после отработки всех занятий**, поэтому постарайтесь отработать всё вовремя.

6. Как мне отработать пропущенное занятие?

Откройте расписание и посмотрите, есть ли подходящее занятие в ближайшую неделю. **Для более удобного просмотра в правом верхнем углу нажмите на вкладку «Расписание»**. Ориентируйтесь на название и **дробный** номер. При этом **номер самого занятия** не имеет значения.

Например, если вы пропустили «**16. Работа новостного ведущего. 1/2**», нет смысла идти на отработку на занятие с номером 2/2, так как оно второе из блока, но вы можете пойти на занятие «**13. Работа новостного ведущего. 1/2**», это то же самое.

Если нашли подходящее занятие – напишите администратору о своем желании прийти, вам забронируют место при его наличии.

Если подходящего занятия нет, придется подождать и отработать, когда оно появится.

ВЫПУСКНОЙ ОТРАБОТАТЬ НЕЛЬЗЯ!

7. Как мне взять дополнительное занятие?

Сообщите администратору о своем желании, вам подберут время и преподавателя в соответствии с пожеланиями.

Обратите внимание, занятие платное :

1. Для 1-го человека – 5 500 р. 00 коп. за 2 часа занятия;
2. Для 2 человек – 7 000 р. 00 коп. за 2 часа занятия;
3. Для 3 человек – 7 500 р. 00 коп. за 2 часа занятия;
4. Для 4 и более человек по 2000 р. 00 коп за 2 часа занятия;
5. Запись у звукорежиссера – 1 000 р. за 30 мин. (демо);
6. Запись у звукорежиссера – 2 000 р. за 30 мин. (видеовизитка).

8. Мне нужно прервать обучение

Без проблем. Сообщите администратору и напишите заявление на заморозку курса. Академический отпуск возможен в случае невозможности посещения курса перенести сроки обучения по согласованию, но не более трех раз. Если мест нет – придется подождать, академ в этом случае будет продлен.

9. Как проходит запись у звукорежиссера?

На запись каждому дается не более 15-ти минут.

Студенты групп РД и ТР записывают:

Аудио: 3 подводки, рубрику и новости (новости только для РД-групп). Подводки **ОБЯЗАТЕЛЬНО!** Новости и рубрику по желанию. Но даже если у студента нет желания записывать рубрику и новости, подводок все равно записывается максимум ТРИ.

Реклама: 2 рекламных ролика максимум.

Видео-визитка для курса ТР: хронометраж новостного выпуска не более 3-х минут

Студенты групп ОЗ записывают:

2 рекламных ролика, 3 фильма и 3 мультфильма

Если записываете демо: распечатайте себе подводки/новости и принесите на флешке песни для подводок в формате mp3.

Для записи видеовизитки (для телегрупп) приносите текст НА ФЛЕШКЕ. Продумайте внешний вид заранее! Зеленый, желтый, светло-синий цвет, клетка, полоска, горошек и мелкие узоры не допускаются, они дают рябь на съемке. Не забудьте на запись взять пудру, чтобы не было видно жирного блеска на лице. Крупные украшения, длинные серьги, массивные бликующие аксессуары, блески и пайетки – нельзя! Если вы носите очки – на видео возможны блики от стекол. Приходите за 15 минут до времени вашей записи, чтобы успеть привести себя в порядок.

10. Как мне связаться с администратором?

Только ТЕКСТОМ в личных сообщениях по номеру 8-985-067-95-45 или по почте adm.tvradio@gmail.com.

Отвечаем в течение рабочего дня – будни 12:00-22:00, выходные – 12:00-19:00

11. Когда я получу свои демо записи?

Записи просматриваются на выпускном, а в чат в Вотсапп выкладывается ссылка на скачивание. На файлообменнике записи хранятся 3 месяца, затем удаляются, так что сохраняйте записи оперативно! На внешних носителях (флешках, дисках) и на электронную почту записи не высылаем.